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ПРОКУРАТУРА КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

 

 

1. Прокуратура Красносельского района Санкт-Петербурга вместе с сотрудниками ГИБДД по Красносельскому району проверила соблюдение действующего законодательства перевозчиками пассажиров на  коммерческих маршрутах.
Проверке подверглись маршрутные автобусы, принадлежащие ООО «ТОК», ООО «ПТК», ООО «Питеравто» и ОАО «Третий парк», в деятельности которых были выявлены многочисленные нарушения Основным положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных  лиц по  обеспечению  безопасности дорожного движения.
По результатам проверки прокуратурой района руководителям ООО «ПТК»,  ООО «Питеравто», ОАО «Третий парк» направлены представления об устранении выявленных нарушений, в которых предложено привлечь виновных лиц к дисциплинарной ответственности, в Следственный отдел по Красносельскому району СУ СК при прокуратуре РФ по СПб в порядке ст. 37 УПК РФ для решения вопроса о возбуждении уголовного деда, предусмотренного ст. 328 УК РФ направлено 2 материала по факту эксплуатации маршрутного такси, имеющего технические неисправности.
2. В мае 2010 года прокуратурой района по заданию прокуратуры города проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране атмосферного воздуха и об охране окружающей среды.
Так, в ходе проверки ОАО «КЭБФ», осуществляющей деятельность по эксплуатации котельной установлено, что разрешение на выбросы в атмосферу не получено. В соответствии со ст. 16 Федерального закона «Об охране атмосферного воздуха» при проектировании, размещении, строительстве, реконструкции и эксплуатации объектов хозяйственной и иной деятельности» должно обеспечиваться непревышение нормативов качества атмосферного воздуха в соответствии с экологическими, санитарно-гигиеническими и строительными нормами и правилами. В силу ст. 14 указанного закона выброс вредных веществ в атмосферный воздух стационарным источником допускается на основании разрешения, выданного территориальным органом федерального органа исполнительной власти в области охраны окружающей среды в порядке, определенном Правительством Российской Федерации.
В ходе проверки также установлено, что должностными лицами ОАО «КЭБФ» не проведена инвентаризация выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, вредных физических воздействий на атмосферный воздух. По данным фактам нарушения законодательства прокуратурой района внесено представление и возбуждено 6 дел об административных правонарушениях.


